

十一月。

加密货币分析师TheoTrader提到了确认其下降趋势所需经过的关键水平。他对比特币价格的爆发式反弹感到绝望，假设会收复失地，在5万美元区间内获得明显的强势。相比之下假设空头继续占据主导地位，他估计旗舰资产将飙升至4万美元。

以以太坊为例，他估计恒星altcoin累计约4k美元，确认向上运动。同样，他估计如果价格下跌。价格在3000美元左右。

说到2022年真正的牛市，大家都知道。有人问2008年牛市还会再来吗？此外，有人想知道下一轮牛市何时出现。你知道这是怎么回事。？事实上，中国股市已经经历了几次牛市。年份是什么？谢谢你。让&#039；让我们看看2008年的牛市。希望能帮到自己！

真正的牛市出现在2022年

1. 真正的牛市出现在2008年：2008年牛市还会再来吗？

2022年经济会有多可怕。

2. 真正的牛市出现在：中国股市的下一轮牛市何时出现？

3. 真正的牛市出现在2008年：中国股市出现了几次牛市。哪一年？谢谢

4. 真正的牛市出现在：中国下一个大牛市什么时候照常？

可以参考国外牛市和中国牛市。，如何起来，尤其是美国股市的历史，因为美国股市有很多年的历史，当你对美国所有的牛市和熊市都有了透彻的了解，你自然会知道牛市什么时候结束，

但是记住一点，熊市永远是低于浪的。牛市总是一波比一波高。你不&#039；我们不需要预测底部在哪里。你只需要在浪涨后停止调整，进去保证能吃到整条鱼的八成。它&#039；这叫右手交易！

5. 真正的牛市出现在2008年：牛市何时到来？

牛市什么时候来？可怕的股市预测。

1. 唐#039；不要担心买股票。唐#039；我不只是想买。它#039；这不是梦。它#039；买那些真正在高价上涨的股票对你有好处，所以你#039；买股票时，我宁愿错过也不愿犯错。你可以#039；不要有意识地买卖股票，买擅长个股的股票。

2. 如果不熟悉，可以先模拟买卖，熟悉股票。需要按照操作方法操作一两天，才能掌握买点。

3. 注意必要的技术分析。 ，关注交易量和盘面语言(盘面订单状态)的变化。

4. 尽量选择热点和合适的买点，让当天买入后股价能跌出兴趣区。然而，从参与者的角度#039；希望，越短越好，或者达到极限，这是一个交易日。假设允许暂停T0交易，手段就是当天不过夜。当然，做好短线炒股是相当困难的，需要投资者付出难以想象的体力。2021年股市将出现牛市。

所有的收获和利润，都有一部分是因为自己的运气。一般来说，要看天赋、眼力和运气。

6. 真正的牛市出现在2008年：2008年a股牛市的利好原因有哪些？

7. 真正的牛市出现在2008年：大胆预测一下，a股何时突破历史点位？

8. 真正的牛市出现在：未来两年a股会出现超级牛市吗？

平常的a股已经进入牛市。基本上，你不会#039；不要等到未来两年才会出现牛市。两年后，牛市就结束了。

牛市是指整个市场以下跌趋势为主，涨多跌少，调整的低点被压低，阶段的高点被刷新。

其次，牛市有很好的亏损效应，股市会诞生很多牛股。还有一点就是投资者亏损的概率很大，大部分股票都是非常下跌的。这个市场被认为是牛市。

我很想知道股市是否处于牛市。一个最复杂最清晰的方法就是看大盘指数是否看涨。只要大盘指数看涨，就可以判断是否可以看涨。指数是个股的方向。

1. 行业板的指数是2022年牛市。

中国股市出现过几次牛市。哪一年？谢谢

其实创业板指自2000年10月止跌后一直看涨。创业板指数已经牛了一年多了，创业板指数是最牛最明确的。

如上图，这是创业板指数的周k线图，创业板指数在点止跌。随后，牛市受阻。随着近两年的单边下跌趋势，目前的高点在。预测2022年。

是指创业板指数过去一年的总涨幅为0.9%，也就是说创业板的平均涨幅达到了1.44倍。只有牛市才能让涨幅翻倍。

## 2. 深证成指

深证成指已经完全进入牛市，深证成指的走势以单边下跌为主，但上涨只是创业板指数的上涨。2022年股市将达到7000点。

如上图，这是深证成指的周k线图。深证成指1月止跌于点，之后一直震荡上行，涨多跌少，阶段性高点不时被刷新。

截至目前，深证成指涨幅为%，深证十点指数涨幅为%指数走出双增，彻底进入牛市。

## 3. 上证指数

三大指数中，上证指数最弱，涨幅也最少。从上证指数来看，不存在完全的牛市。相反，主要是走结构性的底部行情。

如上图，这是上证指数的周k线走势。从k线图可以看出，上证指数经历了两波拉升行情，由点到面，第二波由点到面上涨。

上证指数过去一年半。整体涨幅为41%。相比其他两个指数，上证综指涨幅最小，但也有牛市的味道。

分析了a股三大指数的k线走势后，我们知道三大指数都处于下跌趋势中，而且都处于下跌趋势中。低点压抑。高点被刷新，指数涨多跌少，完全融合了牛市的特征。

所以，从三大指数的完整走势来看，可以肯定a股已经迎来了牛市，基本上不需要再等两年了。我建议一定要珍惜牛市的便宜。

以上文章的内容是2008年的牛市会不会再来？相关方式，是关于2008年的牛市还

会再来吗？分享。2022年看了真正的牛市，希望对我有帮助！

2022年股灾四次会持续多久？

(1)1992年5月至1992年11月，上证指数从1429点跌至400点，历时5个月，最大跌幅达72%

(2)1993年2月至1994年7月，上证指数从1553点跌至3200点。用了18个月，最大跌幅79%

(3)2007年11月至2008年10月，上证综指从6124点跌至1664点，12个月后最大跌幅72.8%

。

(4)2015年6月至2016年1月，上证指数从5178点跌至2638点，历时8个月，最大跌幅49.05%

2021年应该是大牛市的周期。与中国社科院蓝皮书合作，预测2021年达到5000点，——2025。

众所周知，从1994年开始，每七年就有一次股灾，也就是大牛市见顶。1994、2001、2008奥运年6124分。我印象深刻。从2015年开始，下一次是2022年。

按照这个规律，大牛市的顶部会出现在2022年，随后就是股灾。这意味着在2022年之前，大概的速率是牛市。无疑地股市是有周期性的，但我们可以发现，局部来看，大趋势是向上的，创历史新高的股市牛市即将到来。

2007年最高点6124，2015年最高点5178，2021年最高点3730多。。从2018年底开始，这种牛市趋势已经持续了两年半。从最低的2440到平时，涨幅居然超过50%，算是慢牛。关键时刻停了。主力自底部以来，布局基本完成，没有主力上升浪，出货困难。。股市其实就是一个周期到另一个周期，牛熊交替。所以这个牛市并没有结束，月线的多头趋势非常明确。一般来说会再创历史新高，时间大概在2022年左右。

a股大概每八年都会有一次大牛市。1999年、2007年、2015年之前，每次都相隔8年。按照推算，下一次应该是2023年左右。所谓的“都说”认为2022年股市将是一个大牛市，但现在说还为时过早。

每一次大牛市都有两个前提：

一个是央行实行了宽松的货币政策，向市场释放了充沛的活跃度，使得市场不缺钱，可以用货币推动股市。这个条件在2020年确实出现过，但由于特殊原因，出现了结构性行情。很明显央行对释放活动非常谨慎。一旦经济稳定下来，央行就会考虑收缩货币。去年6月疫情被掌握后，央行停止降息，12月社会融资已经拐头向下。另一个条件是经济正在好转的迹象。这个条件决定了股市的持续性。2015年，由于央行多次降息和RRR，市场活跃度较高，股市尾盘出现多头趋势。但因为经济没有根本好转，所以这波牛市凶猛持久，跌的快，跌的也快。

(最多18个字)

从趋势和周期来看，牛市离我们并不遥远，未来1-2年牛市的概率很大。

这是我组的概念。

照例处于牛熊转换期的筑底阶段。进一步巩固底部，完成筹码的重新交换和收集，并不时震荡整理，是现阶段股指的主要方向。

股市是周期性的，a股市场熊牛转换的时间大概是5-7年。也就是说，牛市见顶后，一般需要5-7年左右。还会有下一个牛市。

没有只涨不跌的市场；不会下跌，也没有只跌不涨的股市；不要上去。

从最近两次牛熊转换来看，第一次是2001年7月股指见顶后的5年熊市。2007年10月股指见顶后，历经7年熊市，才走出牛市。

2006-2007年的牛市，涨幅巨大，所以熊市持续了7年。而2014-2015年牛市，其涨幅远不及上次。

和it现在已经是2020年，距离上一轮牛市结束已经过去了五年。

股指目前纠结于年线和半年线。并且年线从去年站上来就一直在年线附近停止震荡盘整。年线是多头和空头的分水岭。只有成功站上年线，才谈得上牛市的到来。

而疫情等利好因素也导致了中国和全球经济的放缓。虽然中国；美国经济在年底已经回到正轨，但它在世界范围内还没有得到很好的把握，世界经济复苏的道路是曲折的，而中国；美国经济也将受到世界经济的影响。

因此，股指震荡的周期可以延长。

不过牛市会早走，但不会出席。1-2年，股指完成坚实筑底阶段的可能性很大，而且经过5年的调整，牛市的声浪越来越近。

我来说说我自己的想法。首先是

现在是牛市。

只是处于牛市的初级阶段，也就是震荡洗盘的箱体，而不是牛市的第二阶段，甚至是牛市的主升浪。

所以，现在可以定义为牛市了。它只是有些人会认为引起波浪的主要原因是牛市，这是真正的牛市，他们有不同的想法，都是错误的。

就像我以为是a股历史上只有四次大牛市和四次大熊市，而有的人以为有十几次。其实就是想角度的效果。。其次，我认为它不会洗盘子不要太久进入牛市。

从历史经验来看，底部确认后，通常需要2-3年的时间来完成震荡筑底，进入一轮牛市的主升浪。

因此，我们可以将牛市的到来与“世界杯时间表”。

就像2006年德国世界杯是2007年牛市的终结，2014年世界杯是2015年牛市的终结。

那么下一轮牛市应该在2022年。

终于！

我的想法是，真的没必要太在意牛市什么时候涨。至于优秀的投资者，更喜欢在底部区域布局。然后等待牛市一定会到来的偶然性。而不是因为时间的不确定性去推测。

鳄鱼会选择潜伏在植物必经之地的河塘里，这就像一个道理。他们赢了，不要追赶它们的猎物，而是等它来喝水。，甚至还有过河的机会，从而走向胜利！

投资，理所应当！

我给你讲几个你身边的事情，你也可以了解一下你周围的情况。

1. 走着走着就听到几个大妈在说股票。。

一个说她买什么票赚了不少，一个说她投了基金。

2. 我们小区的保洁阿姨，能听说我是专职操盘手，总是拉着我聊天，问什么股票好，说她不#039；我没有多少钱来推测，只有几十万。

3. 基金公司相互拥抱。

4. 投资女王凯瑟琳等各种传奇故事层出不穷。

5. 港股和美股都经历了炒便宜股的狂潮。一天涨100%并不少见，一天涨50%很常见。

6. 美国零佣金的经纪人。

7. 美国出现了所谓韭菜收割组织的故事。

8. 比特币经历了跌宕起伏。

9. 无论哪个国家#039；美国实体经济不好，衰退已经成为主流现象。

10. 世界#039；头号美国价值观混乱，国际阻力严重，政治动荡。

然后说说我对几件事的看法

1. 特斯拉

我以为电动汽车不会改变世界。至少它赢了#039；don' 不要像当年汽车那样改变世界。

这个产品概念不仅仅是应用。它只是国际电力市场战争中的一个插曲。我不知道。I don' 我认为改变驾驶位置没有意义，尤其是因为效率没有提高。

假设你能把位置从每小时100公里变成每秒100公里，那么这就是一个决定性的变

化。

## 2. 野生智能

我不认为野生智能能给人带来好运，但我认为它可能是一种毒药。它真是太好了。乱七八糟的是，野智带来了人类社会支出分配的扩大和闲暇的增加。相应的区分是，野生智能会导致人类社会人口严重过剩。

那么通过温和和激进的方式瘦身的概率会大大提高。在

六要素的支撑下，两年内大牛市的概率比较大。

牛市的基本概念没有一个标准化的定义。一般理解，未来几年，股指涨幅在20%以上，并继续确认时间。美股从奥巴马上任到特朗普，牛市持续了十年，直到前几年10天吹了4次，结束了牛市。目前a股股指不足3000点，股指处于低位。据预测，未来两年将出现牛市。具体如下：

### 1. 政策支持股市的概率为95%

高层将资本市场指定为国家战略，既是国际股市的需求，也是应对全球挑战的需要。从政策层面分析只要能支持股市坚定健康发展，就会逐步推出。中国的手段；美国的股市政策是建立全球资本市场，股市市值至少等于GDP，达到100万亿美元。繁荣的股市将促进中国；美国在全球市场合作中的优势使中国受益；的经济发展。。

两两年内经济复苏概率90%

全球确诊病例661万，死亡38万，目前处于稳定期。据预测，9月份以后疫情的影响会逐渐加大，到年底影响会明显减小。前几年全球GDP会负增长。疫情结束后，客观上经济复苏的希望比较大，世界各国政府和企业界都自动推动经济复苏。中国很有可能；美国经济将在明年和后年恢复到疫情前的水平，甚至更好。中国；中国经济将调整结构和布局，重点是扩大内需。着力提高小人物的生活水平。经济复苏带来了积极的股市预期。

坚持人民币汇率的坚定概率具有重大的战略意义；三两年内的美国货币[XY002][XY001]。从国际贸易的角度来看动摇和过度升值对中国有利；大幅升值对进口非常有利。从资本市场的角度来看，摇摆和过度升值有利于接收外资，摇摆资本市场，升值有利于接收外资，波动资本市场。从大众货币国际化的维度看，波动与过度贬值有利于大众货币国际化，贬值有利于大众货币国际化。从上述文章的



三个维度分析发现，人民币汇率的稳定有利于中国的经济发展。

四两年内，股市成长为资金支撑的牛市的概率是95%

美联储限制了QE，引发了世界各国央行实施宽松的货币政策。近十年来，中国采取了宽松的货币政策。随着房地产市场亏损效应的减弱，央行指出利率下行，利好股市资金根杨成。中国资本市场不缺钱。缺少的是股市的亏本效应。如果能稳定亏损，很快就会有几万亿、几十万亿的资金进入股市。资金来源支持股市上涨，只欠西风。

五两年内，技术支撑股市成为牛市的概率是90%

股市长期上涨，就会下跌。跌久了就涨。它前面的底层逻辑是价值规律的反应。中国&#039；美国的经济福祉进行了40年，经济总量翻了几番，位居世界第二。3000点以下的a股，从技术上看有上涨动力，但只是a股的普涨，已经转化为结构性上涨。新经济在崛起，科技股在上涨。随着注册制的完善，糟粕股退市势在必行。

六中国股市特征分析，两年内a股牛市概率90%

中国股市正在摸着石头过河，逐步成长。盛兴国家股票市场基准有几个明显的特征我们没有&#039；没有。没有涨跌幅限制，真正体现了个股的价值。严格退市制度，优化和提高上市公司的经营质量。机构主导市场。注册制，注重监管，让好公司留在股市。这些方面政府管理部门正在努力改进。中国股市散户力量是一把双刃剑，正在向价值投资方向进行。投资者&#039；上涨的思维会与政策、资金、经济复苏等因素产生共振，产生共振效应。根据中国股市的特点，很难形成慢牛。快牛现象将成为中国股市的一道风景。

295%，390%，185%，数学概率56%，即中国a股两年内有大概率出现牛市，在3600-4000点进行测试。人&#039；美国的思想正在崛起，这个国家也在思考崛起。股市强中国就强！中国的未来需要牛市。加油！加油中国！上述文章中的观点不构成投资建议。

两年后出现牛市的概率有多大？

你好！我是易元吉，很高兴回答效果。

根据《周期》的观察和总结，牛市和熊市周期性交替出现，意味着牛市迟早会来。至于能不能两年内或者什么时候，牛市的定义是什么？很难给出明确的答案。

到底什么是牛市？

在4月16日的一篇文章中，我已经讨论过技术牛市

提到关键手段自下而上突破20%就进入技术牛市。在此之前，美国股市已经从底部下跌了24%，被论证为技术牛市。这种趋势在事前持续上升到30%以上，至今没有明显下降。

其实从股市来看，美国似乎已经走出了低谷。但经济未能跟上，很难评价进入政策牛市。

目前我中心上证指数只涨不到10%。技术上，很难称之为技术牛市。

真正的牛市应该是以经济为基础的，经济上涨，股市上涨。或者经济超预期，股市先涨。

正是有了政策的支持，才能形成激进的牛市。

牛市的节奏是怎样的？

往年由于疫情和国外情况难以把握。经济必然会受到影响，所以我们的牛市之路更加艰难。

在国家财政资金和各种其他资金的支持下，特别增加了股市中的新基建、医疗、教育、科技。

而明年是后疫情时间，这要看今年的成立和国际局势的稳定。。如果明年经济预期上升，通缩回落，有望迎来牛市。

另外，注册制的创新，T0模式的尝试，都可以指向慢牛的局面，未来可能看不到以前的大起大落，但是像美国。持续了几十年的慢牛短熊的局面。

牛熊交替钟摆效应

《周期》指出市场随时都在以钟摆的方式围绕一个中心轴做钟摆活动。可以说，我们现在处于钟摆之下。我们国家的道路可以从疫情中看到了美好的期望。未来将逐步确立上升趋势，形成慢牛的概率大于大牛市的概率。

我们的股市每十年就会改变一次形态，大概是在未来十年。唐#039；不赌会不会

有大牛赚钱。而是每年用策略赚钱。毕竟股市是零和游戏，赚钱一定要有陪伴。双赢需要整个市场的改变。特别是，上市公司的质量是经济的基石。大浪淘沙下，不好的公司能被淘汰吗？让好的公司走下去，形成良性的指数构成。然后就可以天天看到牛市了！

总之，两年内大概率出现牛市，但从现在开始出现慢牛的概率更大，但最终还是要看经济走势能否如预期向前发展。。其实你可以用一种方法称——。你和你的敌人所在的公司是现在还是开始赚钱了？当你在说赚钱，花钱没那么局促的时候，牛市真的来了！

汇德经过开放式的投资策略，立志做一个与民相投的人。独自实践可见的财务自由之路。可能会有阻碍和失误，但我坚信，我走下去，一定会胜利。让&#039；让我们为自己造一台赚钱的机器，成就我们舒适的生活！

感谢阅读本文！

牛市必须是政策、资金、技术三个层面的共振。牛市什么时候巨大我们要区分，但可以肯定的是，牛市应该离我们不远了。

首先，我们可以&#039；无法预测政策形势，只能选择接受音频端。这是期待牛市的第一个难点。其次，我们可以&#039；无法预测资金的情况，但是可以知道目前市场上的活跃度比较充裕，所以资金是有支撑的。难点在于市场资金何时达成共识，共同推动。这是第二个难点。

而且，我们进去的时候只能预测技术面的走势，所以可以&#039；不要拖延对技术方面的理解，这是第三个困难。

在这里，很多人说现在是牛市，但我不&#039；Idon’ 我不相信。现在a股2900，怎么可能是牛市？

但是为什么牛市离我们不远了？让&#039；我们先来看看a股历史上的牛市

。第一次牛市：1991年1月-1993年3月

。第二次牛市：1996-2001年的大牛市[XY002]。

第三次牛市：2005-2007年6124的牛市

第四次牛市：2014-2015

从时间上看，每一次牛熊市的中间距离大约是5-7年，我们已经经历了5年的熊市。未来必然是牛市。

当然，我看好未来的中国股市。美股牛市10年，崩盘。为什么不是a股？中国#039；美国目前在世界上的经济合作正在不断改善。有可能出现一面倒的牛市，目前国际资本市场的减速和创新不时受阻，这就是牛市的外资。

目前我们在3000点以下，未来牛市肯定是5000点，超过6124点的可能性更大。大家要从更高更大的角度去看。

It#039；这已经是牛市了！牛市的一部分来了，130只股票创历史新高！

部分牛市已经形成！

部分结构性牛市是在微观经济深化变化的背景下发生的，是大的战略方向变化导致的。过去，三驾马车#039；中国在投资、消费和进口方面的结构性变化，以及过度依赖投资和出口来有意识地拉动GDP的时期已经结束。当前是新旧动能转换、迈向中高端的发展阶段。

因此，在经济结构转型时期，消费成为投资的灯塔。

据统计，截至目前，不包括上市一年以内的新股和次新股。4月份以来，130只a股股价创历史新高，其中不乏千亿市值的公司。

市值方面，创历史新高的130只股票中，有111只股票市值超过100亿元。其中，15只股票市值超过1000亿元，贵州茅台超过1.8万亿元。

指数牛肯定不会来！

目前指数的牛市难度较大。近年来，业界一直在谈论“失真”上证指数的效应。。数据显示，2000年上证综指总市值约为3万亿元，截至2019年底已达35万亿元；同期GDP从10万亿元增长到99万亿元，两者都高出10倍左右。然而，上证综指仍然“静止不动”3000点左右。

指数扭曲已经成为市场的共振。毕竟大盘指数权重中的周期性大蓝筹基本不活跃，持续处于下跌趋势，但所占权重远高于流动性好的科技股！

明明是小马拉大车。指数怎么上去？？怎么会有指数牛市？

a股已经处于牛市，今年90%的投资者盈利。

随着a股国际化的放缓，未来海外投资者和机构会越来越多，这充分说明A的价值正在被全球投资者所看重。

花完msci指数，A50还要花a股！国际化正在兴起。

与其他投资市场相比，a股有很多优势，估值低，是全球最大的融资平台，有很多优质的公司股票可以投资。未来有很大的增长空间。

目前和尚也有部分投资a股，保持价值投资，追求长期利益。

稳扎稳打，今年下半年大概率会出现牛市。

其完成的a股处于牛市底部阶段。根据事实，它不会用不了两年来牛市，估计两年牛市就已经开始了。

自2019年1月4日上证综指在2440点止跌后，持续近四年的熊市宣告结束，a股由熊市转为牛市。

其实a股已经迎来了一年多的牛市，但未来的牛市只是牛市的初级阶段，真正属于底部牛市。

从目前的指数和个股来看，完全可以说明是牛市的底部，其大指数在一个区域内一直保持震荡。不会有起伏；其次，有些股票现在已经很强势了，不时创出历史新高，有些股票迟迟不走牛。这两个特征出现，只要有牛市，熊市是不可能的。

当然，不要高兴得太早。虽然目前a股处于牛市底部，但牛市底部操作不当，可深套。

因为牛市分为几个阶段，牛市的初期、中期、减速期、末期，所以确实有赚钱的效果。全民赚钱的话，只要牛市进入中期到加速期，散户都会赚钱。

牛市底部阶段最磨人，最难操作，主要是热点不可持续。只要本地股走强，大部分股票仍然没有赚钱效应。

类似现在的a股市场，热点轮动非常快，涨一天跌几天，持续性很差。散户投资者完全可以抓不住，他们追着摔，很复杂。如果他们不推进，他们会时不时的放量，这是牛市底部阶段的特征。

总之，股市要想来一轮牛市，必须具备牛市的条件。最典型的的就是形成三个底部：政策底、估值底、市场底，才能真正迎来单边牛市。目前在等待a股政策底、估值底、市场底的到来，而且越来越近了。现在是全面牛市的前夜。你可以&#039；此时不要躺下。保持就是成功。2022年注定是艰难的一年。估计撤出市场的资金不会很快进入币圈，只会有部分地区的玩家进场，没有机构进场捡便宜的筹码。2022年疯牛也有可能，但最多是主流货币，很多新货币很难突破之前的高度。